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Изневери и голотии… толкова традиционни бяха челните страници на родните таблоиди
миналата седмица. Да започнем с прелюбодейството, което краси корицата на „ШОУ”.
Изданието гърми с челото „
Весела Драганова
, шеф на партията на българските жени: Спипах мъжа си в изневяра”.

      

При това влиятелната дама научила за любовницата от детектив. Това скандално
заглавие обаче не може да се сравни с находката на „Уикенд”, които атакуват
читателите си с дръзките снимки на „
ВИП нудизъм
”. Жертви са 
Камелия
(която не веднъж сме виждали гола) и гаджето й 
Цветан
, който дебютира по чурка. Кадрите, изнесени на 11 стр. са нецензурирани и показват
двойката в адамово облекло. И понеже фотосите не са достатъчни, в устата на
поп-фолк дивата са сложени и съчинени реплики като „
Искам да ме любиш върху дюната
”.

  

  

Точно до плажните голотии „Уикенд” разполага две снимки, твърдейки, че Плевнелиев
е двойник на ранния 
Първанов
. Странно, но наистина има някаква прилика.
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  И понеже кандидат-президентите ще са още поне един месец тема номер едно затаблоидите – в същото издание се споменава, че кожната болест на Майкъл Джаксънвителиго е налегнала и главата на „Октопода”. Алексей Петровтърсел врачка, за да се лекува.  

  „ШОУ” блъска Тракторът челно, твърдейки, че той е откраднал парите заизграждането на клиниката за стволови клетки на ВераКочовска ,въпреки, че феноменът го спасила три пъти от смърт. Единственияткандидат-президентски материал при жълтите, който прилича на платен текст, е в „Галерия”. Явор Дачковобявява, че „Ламбо връща БСП в играта”. Сигурно е така. „Уикенд” не пропуска и Кунева, пишейки, че племенникът й е умрял отсвръх доза. А като си говорим за дрога от страниците на вестника научаваме, че и Деое бил наркоман (заради стреса от убийството на доведения му баща), но тук акцентътпада върху това как перхидролният водещ се е отървал от кокаина.  

  И „ШОУ”, и „Галерия” отбелязват, че Кеворк Кеворкян е напуснал вестник „Труд”, ноакцентите са различни. Първото жълто издание удря по реномето на всекидневника,твърдейки че в него е замирисало на страх. Докато в „Галерия” по-скоро се радват, че популярната медия се пречиства от бивши агенти.  

  Таблоидите не са пропуснали да се възползват от еуфорията покрай новите музикалниформати „Гласът на България” и “The X Factor”. „Галерия” запълва страници ствърдението, че Мартен отшоуто по bTV си криел годините, оставяйки като подзаглавие доста по-сочнотозаяждане „Зрителите се чудят как татуираният диджей стана водещ”. „Уикенд” пък нарича партньора на Вики – клептоман. Същото издание твърди, че „Всички мразят Васко Василев”, оценител в “The X Factor”.  

  „Участници и зрители твърдо се обявили против цигуларя”, пише жълтият вестник. „ШОУ ”подхваща и Мария Илиева, жури в предаването по НОВА, която с новия силикон в устните „заприличала на Мария Отварачката”. Малко по-долу се споменава и за сензационното колабиране на Поли Генова. Почти същият трик разпали медиите миналата година и в английския вариант напредаването, когато линейка дойде и за най-младата съдийка там Шерил Коул.  Така е! Нищо ново под жълтото слънце. Опасяваме се само, че с настъпването наесента цветът на глухарчето ще увяхва все повече.  За fortisimo.eu – Глухарчето (снимки: kliuki.bg, „Уикенд”, „ШОУ”, „Галерия”)
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